
بورمدل الكتروني(اتمي آرايش )نخستين

ناميـده-1 مـدار كـه شـكل دايرهاي مسيري در هيدروژن اتم در الكترون

گردشميكند هسته دور به .ميشود،

دارد-2 مستقيم رابطهاي هسته از آن فاصلهي با الكترون اين واقع.انرژي در

افزايشمييابد آن انرژي ميشود، دورتر هسته از الكترون چه .هر



هسـته-3 پيرامـون ثـابتي و معين فاصلههاي در ميتواند فقط الكترون اين

داشـته.گردشكند انرژي معيني مقادير كه دارد اجازه فقط الكترون واقع در

ميگويند.باشد انرژي تراز انرژي، مقادير اين از يك هر از.به محدودي تعداد

دارد وجود اتم در انرژي ترازهاي .اين

ممكن-4 انرژي تراز پايينترين در معمولاً الكترون به(اين مدار نزديكترين

دارد)هسته ميگويند.قرار پايه حالت انرژي تراز اين .به



ساختكه-5 قادر را آن ميتوان الكترون اين به انرژي معيني مقدار دادن با

پايه حالت كمتر(از انرژي با برانگيخته)ترازي حالت انـرژي(به بـا تـرازي

كند)بالاتر پيدا .انتقال

انـرژي-6 مقدار همان رو اين از است، ناپايدار برانگيخته حالت در الكترون

بازميگردد پايه حالت به و ميدهد دست از بود، گرفته اين از پيش كه .را



دارد؟تركوتاهموجطولانتقالكدامبهمربوطانرژي-12
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.استپاسخ1گزينه-12

سايربابيشتريانرژيسطحاختلافباشدترنزديكهستهبهپايهمدارچههر

برانگيختهمدارچههرباشديكسانپايهمداراگراما.كندميايجادمدارها

.بودخواهدبيشترانرژيسطحاختلافباشدداشتهبيشتريشماره

انرژي: سطح اختلاف



چندهيدروژناتمدرتاالكترونيلايه5گرفتننظردربا-13

گردد؟ميايجادطيفيخط

1(32(43(104(20



.استپاسخ3گزينه-13

طيفي10 خطوط كل تعداد

2-n=رنگي خط تعداد
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